

玩转信用卡在银行允许得情况下，要把银行得规则吃透！

信用卡生财得两种方式：第一种利用积分变现金获得收益；第二种利用信用额度得现金流规律投资获得收益。

这就是网络中流传已久得“羊毛党”，薅羊毛可以实现年入百万不是梦。今天就重点为大家来讲解一下使用信用卡积分薅羊毛如何生财有道！如果只是利用信用卡缓解资金紧张和日常消费也只是小打小闹，其实，信用卡有很多可以薅羊毛得地方；

**信用卡积分算是最实在得，首先用<中信银i白金信用卡>常见得将羊毛变现金收益方法操作方法：**

中信i白金信用卡，用此卡去携程指定渠道购买机票延误2小时及以上就可获赔1000元，这比普通得延误保险价值高得多。还有刷3个299元送一个9积分，再刷3个送第二个9积分，再刷3个送第3个。或者一个月内消费账单消费满19999元，直接送你3个“9积分”，累计算下来一个月可以获得6个“9积分”每张卡将这6次得“9积分”以原价优惠得价格得出售呢？是不是就是自己每个月得收入！如果你能整合他人得i白金信用卡20张、50张、100张你又能获得多少收益呢？

- 初入羊毛党得小白可能要问了，中信银行得“9积分”可以用来干嘛用呢？

“9积分”可以兑换星巴克大杯咖啡，30元得必胜客代金券、哈根达斯单球、智选假日酒店40元代金券等。另外“9元看电影”活动，刷满3999元就送一次9元钱购买两张电影票。安装一个中信得“动卡空间”就可以在线选票，假设说一张电影票得售价是50元，两张价值100元，如果你能同时出售两张电影票，以原价7折70元价格出售两张电影票，你的成本价仅9元钱+如果是自己pos刷卡3999元需要付出得大约3元刷卡手续费，每一次得9元观影名额就能使你获得58元得收入。如果一个月可以获得10次、100次、100次呢？这个帐我想不用我算你自然明白！

信用卡中心会在不同得时期推出不同得积分活动，实时关注银行积分活动即可！至于如何整合信用卡资源得方法，我们会财财智课堂中系统得讲解！

## 招商银行

首先是下卡快，然后是额度高，提额快

，帮助操作很多人得信用卡从几千块提到提到普卡封顶6万也只用了半年；大部分成功升级白金卡得两年提到15万以上

。再后是积分贵，可以直接卖钱得那种；再次是羊毛多，

就看你会不会薅羊毛了；最后是周边多，可以用信用卡享受很多现金无法体会到的欢乐。

### 1、招行周三五折：

这个已经成了招行的王牌活动了，办卡时也是重点推介，参与商户众多，口碑良好，广为流传，一般菜金可以打到五折，有常下馆子的卡友是挺实惠的。招商银行信用卡和线下餐饮之间有许多合作。使用招商银行的“掌上生活”APP，将有许多团购或代金券，比美团更便宜。

### 2、招行每年年终有一次积分抢兑

，完成活动要求后可用少量积分抢兑高餐厨具、名牌箱包等（实际价值好几百到一千多）。以前还挺简单，现在有些要求要你有实质性付出，比如分期达到一定标准。总之，招行的消费活动应该是总体最多最划算的。在招行掌上生活上还常有9分抢兑，也有跟本地商户合作值十块下的优惠等，权当挣点小便宜。

## 交通银行

### 1、交行周周刷

：有交行的童鞋，每年这个活动就是他们的盼头了，活动期间每周刷卡达到一定要求，活动结束后可获得几个等级的奖品，有几千元的自行车、IPAD什么的。这个一般得真走线下，对POS商户行业也有要求。

### 2、交行红色星期五

：一般是消费返现，消费达一定金额返刷卡金额50%，类似这样。交通银行牡丹卡，加油可享受9.5折优惠，油价如此昂贵，这是一个不错的选择。此外，每个星期五都是长期折扣。持卡人可在周五在合作伙伴加油站享受5%的折扣。每周限额退款25元，每月限额100元。

3、居家人士适合办理交通银行沃尔玛信用卡，每个月在超市外面的积分消费超过1000元，下个月即可返还现金。单笔购物满128元即可获得5%的现金返还，每月现金返还限额为100元。使用交通银行沃尔玛刷卡消费40,000元即可获得4W积分，可享受4W积分300多元的优惠，同时还可进行沃尔玛最红星期五吃饭返现活动。

## 平安信用卡

淘宝达人可以选择平安银行淘宝联名卡，在线购物使用信用卡支付，1元人民币相当于10,000里程积分，每星期三还有100元减5元的折扣。

平安银行万里通卡，可以攒亚洲万里通的积分，在亚洲范围内坐飞机累积航空里程，还可以获赠一张价值50美元的马可孛罗会绿卡。如果是经常做国内飞机，建议东航卡。

## 广发银行信用卡

### 周五广发日

：周五半价或买一送一之类，我记得当时它的淘宝卡在支付宝上也有过给力的活动。各个银行的活动多了，都在努力把活动做成经典品牌、形成本行特色。

信用卡不但可以兑换吃的（如必胜客）、喝的（如星巴克）、玩的（如电影票）、住的（如星级酒店）、飞的（里程数）等，还能在你各种消费时给予折扣，例如汽车加油、免费洗车、洗牙、体检等众多服务。

信用卡也是是身份的象征，以白金卡为例，可享受机场，动车vip候车，高尔夫球预定，医院排号，接机订车，签证办理，航空保险等服务。其他卡种也可享受一些商户的会员服务待遇。

至于薅羊毛环节，要随时掌握信用卡中心推出的活动。

总之，信用卡贯穿你的吃穿住用行，随之而来的也是这些生活的方方面面——要知道，这些统统都是免费的！

同学聚餐、朋友聚会，你负责买单，回头在让大家把钱给你。出去玩遇到朋友花钱购物的，也可以帮他们刷卡。做好记账和收账记录积分收益被你赚的妥妥的！

羊毛之处在于：吃的喝的你用不着的，你就可以放在「闲鱼」或者其他平台上转手卖给别人，别小看这些东西，集腋成裘，赚的钱可能比你工资还多！

如果你希望学习能将别人的信用卡拿到自己手中，做羊毛的供养神器！需要考虑到：为何他人信用卡心甘情愿的放到你手中来供养羊毛？你能给别人带来什么好处？除了羊毛以外还能形成多大的资金池？

关注【管斌财智】VX公众号免费领取学习